

«Праздник с талисманом Зимней универсиады У-лайка»

13.11.2018 г. в нашем детском саду проводились спортивные соревнования, посвященные Зимней универсиады 2019 г. с талисманом У-лайкой. Участниками были ребята группы «Золотая рыбка» и их родители. А наша группа была приглашена в качестве болельщиков. Эстафеты проходили в активной борьбе, а мы старались поддерживать обе команды.







По итогам соревнований команды заработали одинаковое количество баллов и поэтому судьи объявили ничью!!! Нам оставалось лишь порадоваться за ребят и их родителей! Все участники команд и болельщики получили сладкие призы и отличные фотографии с талисманом U-лайкой.



